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Prohlášení o politice kvality Banky biologického materiálu, 

Masarykova onkologického ústavu 

 

Politikou kvality BBM je poskytování vzorků zdravých i patologických tkání a tekutin k výzkumným 
účelům v oblasti medicíny a biomedicíny. Vlastní náplní tohoto poslání je sběr, zpracování, 
dlouhodobé skladování a distribuce vzorků za účelem výzkumu patogeneze, diagnostiky a léčby 
různých chorob, zejména chorob onkologických.  

Posláním BBM je zajistit standardizaci kvality poskytovaných vzorků v závislosti na požadavcích 
současného medicínského a biomedicínského výzkumu, tak aby se zachovala kvalita vzorků na co 
nejvyšší úrovni. Tento závazek zajišťujeme používáním standardních pracovních postupů, řízením 
preanalytických a postanalytických procesů, pravidelnou validací a verifikací používaných analytických 
postupů, účastí v programech externího hodnocení kvality, vedením předepsané dokumentace. 

Pracovníci BBM spolupracují se zdravotníky, lékaři i vědci, od nichž přijímají podněty týkající se 
činnosti BBM, zejména zvýšení kvality biologického materiálu či rozšíření sortimentu vzorků.  

BBM sleduje problematiku v oblasti biobankování, komunikuje s ostatními biobankami na národní i 
mezinárodní úrovni, sleduje příslušné odborné publikace. Pracovníci BBM si uvědomují, že kvalita jimi 
připravované a distribuované tkáně spoluurčuje míru kvality prováděného následného výzkumu, a že 
se tak nepřímo podílejí na výstupech, jejichž využití přímo souvisí s diagnostikou onemocnění a 
léčbou pacientů. 

BBM bude posilovat ve vědomí všech pracovníků princip týmové práce všech pracovních kategorií a 
pracovních míst s podílem odpovědnosti za chyby i s podílem na konečném efektivním výsledku. 

Činnost BBM probíhá v souladu s platnou legislativou a respektuje etické principy biomedicíny. 
Posláním BBM je i podněcování veřejné diskuze, představování a osvětlování problematiky dárcovství 
pro vědecké účely. 

 

V Brně dne    1.8.2022  
Schválil  doc. Mgr. Roman Hrstka , Ph.D. 

      výkonný ředitel BBM 

 


